



奧蘭治縣

縣行政辦公室

2020年8月17日

收件人： 女主席 Michelle Steel (米歇爾·斯蒂爾)，
監事，第二區議員，監事會

寄件者： 縣執行官 Frank Kim (弗蘭克·金)

主題： 2020-21 財政年度建議預算



由於新型冠狀病毒（COVID-19）大流行給公共衛生帶來了前所未有的挑戰，並對經濟產生了重大影響，因此 2020-21 財年的預算制定流程與往年不同。2020-21 財政年度建議預算是兩步預算批准流程的第二步。

6 月初，委員會批准了一項基本預算，該預算為部門設置了縣淨成本（NCC）限制，其中包括轉移、像職位調整這種必要的技術調整以及為進行中的、持續的資本和信息技術項目提供資金。這使該縣可以在 2020 年 7 月 1 日財政年度開始時按照批准的撥款進行付款並為該縣提供了時間來更好地評估該流行病對 2020-21 財年的經濟影響和運作挑戰。

CARES 法案

2020-21 財年建議預算包括冠狀病毒救助資金（CARES 法案）。這些款項用於資助該縣應對 COVID-19 公共衛生緊急情況，包括醫療費用、公共衛生費用、公共衛生措施、以及為與 COVID-19 相關的經濟復甦分配給城市 and 小型企業的 1.01 億美元。縣在 2020 年 4 月收到 5.54 億美元的 CARES 法案資金，用於支付 2020 年 3 月至 2020 年 12 月 30 日的 COVID-19 特定費用。

由於大流行的不可預測性，支持該縣應對行動的實際支出仍然未知。此外，《CARES 法案》的資金並未為該縣提供與大流行相關的縣收入損失的任何緩解措施，從而導致在 2019-20 財年從災難事件儲備金中提取了 3000 萬美元。2020-21 財年，營業稅等收入損失估計超過 1.45 億美元。

採取的財政行動

為了解決預期的收入短缺，該縣在 2020 年 3 月實行了嚴格的招聘和支出凍結措施，但同時也理解的是項目的完成和新項目的實施可能會延遲。應對大流行所需的人員和開支免於凍結。

持續性項目

2020-21財年預算中包括幾個正在進行之中的基本資本和關鍵信息技術項目，這些項目支持該縣的醫療系統。它們包括：

- **經濟適用房**

自 2018 年 6 月以來，總共建成/建造了 124 個經濟適用房和支持性住房。截至 2020 年 6 月，有 629 個單位正在建設中或正在關閉其建築貸款，還有 1,098 個單位正在籌集資金。當前管道中共有 1,727 個單元（不包括已經完成/建成的單元）。

- **Be Well區域健康校園**

通過與社區組織的合作，Be Well OC Wellness Hub 行為健康校園得以實現。Be Well OC 將採用一種整合的方法，將心理健康和藥物濫用治療整合到一起，從而能夠利用資金並建立更有效和高效的服務提供系統。服務將包括穩定危機、減少累犯以及為所有社區成員提供服務的聯繫。

- **整合的服務**

《2025 年綜合服務願景報告》概述了一種在縣、法院和社區利益相關者之間整合服務的協作方法，包括描述戰略重點、行動項目、目標和結果，以在 2025 年前實現全面發展和整合的社區矯正醫療系統。該縣的目標與聯邦加強計劃相一致，目的是減少監獄中的精神病患者的人數，並通過將他們包在服務中直至實現自給自足來減少我們護理系統中的人數。當我們實施“2025 年願景”整合服務戰略時，其理念是該縣將戰略性地將資源投入到計劃 II 社區服務中，同時降低計劃 I 公共保護的成本。

自 2019 年 10 月發布此報告以來，通過增加新的治療空間並實施監禁中藥物治療計劃以增加被監禁時的行為健康治療的方法，監禁服務取得了顯著進展。縣監獄的特殊住房也是 2019-20 財年實施的優先事項，併計劃在 2020-21 財年進一步擴大。此外，2020-21 財年預算還包括由 AB109 資助的一項擴充計劃，以擴大再入服務，以加強與監禁後服務的聯繫，例如行為健康治療，勞動力發展和臨時住房。該計劃將在監禁期間擴大再入服務，並過渡到與監禁後相同水平的服務。

- **護理數據整合系統（SOCDIS）**

SOCDIS是一個企業級數據共享平台，可為縣和非縣用戶提供服務，從而為那些最脆弱的人，包括那些無家可歸的人，提供更好的護理協調，並在整個護理系統中提供服務。護理系統數據庫包括行為健康、醫療保健、住房、福利和支持服務以及社區矯正。服務包括住房安置、緊急避難所安置、行為健康治療、社會服務福利資格驗證以及提供醫療保健服務。這些數據庫的整合對於改善護理協調和為面臨無家可歸風險或正在遭受無家可歸痛苦的人們提供的護理質量是不可或缺的。

- **耶魯過渡中心**

耶魯過渡中心將為多達425名正無家可歸的人提供庇護所，他們目前正在聯繫 Courtyard Transitional Center (庭院過渡中心)和中央服務計劃區的庇護所。耶魯過渡中心旨在為無家可歸的人提供住房、膳食、衛生設施，並提供病例管理、就業和住房援助、醫療保健、心理健康服務和藥物濫用治療以及其他支持服務和援助，以改善無家可歸者的整體健康狀況和穩定性。

該縣將繼續優先考慮公共衛生和安全。監事會和縣員工共同努力，積極應對疾病大流行的影響，再加上負責任的財政管理，將使該縣能夠預見並應對挑戰。在我們克服這些不確定性的過程中，奧蘭治縣仍然致力於成為“一個安全、健康和充實的生活、工作和娛樂場所”的使命。